



В Добрянском районе по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление

Вечером 11 апреля 2013 года в Полазненской больнице от множественных телесных повреждений криминального характера скончался 40-летний житель посёлка Полазна. По данному факту следственным отделом по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе выполнения грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий преступление было раскрыто, установлены и задержаны трое ранее судимых местных жителей в возрасте 25, 33 и 37 лет, подозреваемых в совершении преступления.

По данным следствия, вечером 11 апреля 2013 года в гаражном боксе, расположенном на территории одного из гаражных кооперативов Полазны, между находящимся в состоянии алкогольного опьянения 40-летним мужчиной и его знакомыми на почве личной неприязни произошла ссора. Во время конфликта мужчины нанесли потерпевшему множественные удары кулаками, ногами, а также палкой по голове и телу, причинив сочетанную травму тела, от которой мужчина скончался в больнице.

В настоящее время задержанным предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

17 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717550>